



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6379.**

Benyújtás dátuma: **2019-06-05 12:49**

Parlex azonosító: **PPXEG86Q0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Magyar Zoltán (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Halálos csatornák épülnek?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Továbbra is sajnálattal tapasztaljuk, hogy a nagy ígéretések ellenére, nincs előrelépés az öntözési földművelés elősegítésének ügyében. Az egyre nagyobb károkat okozó aszályok, egyre tovább tartanak. Nyilvánvaló, hogy ezek ellen csak és kizárólag az öntözési gazdálkodás terjeszkedése szabhat gátat.

Még azt a néhány pozitív előrelépést is beárnyékolja az a helyzet, ami az öntöző csatornák kiépítésénél tapasztalható. Mégpedig, hogy a csatornák műanyaggal történő „kibélelése” veszélyt jelent a vadállományra. Mezőhegyes és Battonya között például már több alkalommal találtak vízbefulladt vadat, amely nem volt képes áthaladni a csatornán, annak csúszóssága miatt. Egyértelmű, hogy a csatornák megépítése létkérdés a magyar mezőgazdaság számára, de ennek nem szabad, hogy a vadállomány essen áldozatul, pláne úgy, hogy veszélyeztetett fajokat is érintenek az esetek. Fontosnak tartjuk, hogy olyan módon kivitelezék ezeket a beruházásokat, amelyek nem jelentenek veszélyt a vadállományra.

Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hogy a Magyar Állam, mint a vad tulajdonosa és mint aki a természeti értékek védelméért felelős, az állatkínzás és felesleges pusztulás elkerülése miatt miért nem tesz semmit, miért nem kötelezi az építetőt az állatállomány szempontjából is megfelelő kivitelezésre?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2019. június 5.

Tisztelettel,

Magyar Zoltán

országgyűlési képviselő